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CHANDRAKETUGARH SAHIDULLAH SMRITI MAHAVIDYALAYA 

QUESTIONNAIRE FOR FEEDBACK FROM THE STUDENTS OF THIRD YEAR 

The information will be used only for the improvement of the course and teaching in the future 

You need not disclose your name 

Department :_____________________________________________ 

Date  :_____________________________________________ 

 

I  Students’ overall evaluation of Programme and teaching 

Please tick () off one answer 

Sl no  1  2  3  4  

1. What is your concept about the entire syllabus 

 ? 

Very good 

  

 Good   Satisfactory 

 

 Unsatisfactory 

  

 

 What is your opinion about the applicability /relevance 
of the course content to real life situation? 

     

      ? 

Very good 

  

 Good   Satisfactory 

 

 Unsatisfactory 

  
 

 Was the syllabus difficult to understand? 

   ? 

Easy 

 

 Manageable  

 

 Difficult 

 

 Very Difficult 

  

 

 How much of the syllabus covered in class? 

    ? 

85 to  100% 

  

  

 70 to 85% 

   

 

 55 to 70% 

   

 

 Less than 55% 
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 Did the teacher encourage student participation in class 

      

  

Yes 

 

 Attempted 

  

 Not at all 

  

 Sometimes 

  

 

 If yes, which of the following methods were used? 

         

? 

Encouraged 
Questions 

 

  

 Discussion in 
Class 

  

 

 

 Discussion 
outside class 

  

  

 Discuss 
individually 

  

  

 

 How helpful was the teachers in problem solving 

    

Helpful 

 

 Unhelpful 

  

 Sometimes 
helpful 

 

 

 Sometimes helpful 

  

 

 

 Was there any opportunity for personal interaction with 
teachers? 

       

Yes 

 

 To some extent 

 

 Nil 

  

 Cannot say 

   

 

 Were outside experts inv 
 
ted to address you? 

      

    ? 

Yes 

 

 Rarely 

  

 No 

 

 Frequently 

 
 

What is your overall opinion about the teachers of your 
department? 

Very good 

  

 Good   Satisfactory 

 

 Unsatisfactory 

  
 

Your opinion about particular teacher  Sl no Name of the Teachers Your comment
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Students overall evaluation of library services 

Please rate the following between 1 and 4 and () where applicable ) 

         ()   

1. Unsatisfactory (   ) 2. Satisfactory (   ) 

3.  Good ( )  4. Very good (  ) 

Sl 
no 

Details 1 2 3 4 

 Collection of books and journals 

    

    

 Prompt action of library staff 

  

    

 Behavior of the library staff 

  

    

 Sincerity of the library staff 
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III Students’ overall evaluation of different support services and college infrastructure 

(Please rate the following between 1 and 5 and () where applicable) 

1.Unsatisfactory (   ) 2. Satisfactory (   ) 

3.  Good ( )  4. Very good (  ) 

Sl 
no 

Details 1 2 3 4 

1 Principal’s office       

2 Accounts and cash office         

3 Behavior of office staff        

4 Sports      

5 Gymnasium      

6 NSS       

7 Counseling cell       

8 Medical aid (First Aid etc)   (   )     

9 Drinking Water       

10 Health and hygiene        

11 Canteen      
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12 Common room      

 


